

Додатак 10 – Порески кредит (порез плаћен изван Републике Српске)

а Ред. број	б Назив стране државе Федерација БиХ Брчко дистрикт	в Остварени приход изван Републике Српске	г % поре за	д Износ плаћеног поре за изван РС	ђ Износ пореза који се признаје као порески кредит
	Ако имате више од три ставке, обиљежите ово поље <input type="checkbox"/> и приложите додатну табелу . Уноси се укупан износ из додатне табеле >>				
	Унијети укупан износ у колону ђ) и у тачку 25. пореске пријаве, Образац 1101				

**Додатак 11 - Подаци о укупним исплатама и обрачунатом порезу по одбитку
страним правним лицима**

Редни број	Назив страног правног лица коме је уплата извршена	Држава и адреса страног правног лица	Број и назив документа о исплати	Врста исплате (члан 28. став 1. Закона)	Износ исплате у КМ	Стопа поре за	Укупан износ поре за
а	б	в	г	д	ђ	е	ж
1							
2.							
3							
4	Ако имате више од три ставке, обиљежите ово поље <input type="checkbox"/> и приложите додатну табелу. Унесите укупан износ из додатне табеле у колону ж) реда 4.						
5	Укупан износ (уноси се у колону ж) и у одјељак 3, тачка 1, Образац 1101)						

Додатак 12 – Набавка од повезаних лица по цијени већој од тржишне

а) р.бр.	б) Подаци о лицима од којих је извршена набавка	в) Врста трансакције	г) Трансферна цијена	д) Тржишна цијена	ђ) Разлика (д – г)
1					
2					
3					
4					
5					
6	Укупан износ (унијети у Додатак 8 овог обрасца)				

Додатак 13 – Продаја повезаним лицима по цијени нижој од тржишне

а) р.бр.	б) Подаци о лицима којима је извршена продаја	в) Врста трансакције	г) Трансферна цијена	д) Тржишна цијена	ђ) Разлика (д – г)
1					
2					
3					
4					
5					
6	Укупан износ (унијети у Додатак 1 овог обрасца)				

Додатак 14 - Продаја пословне имовине

а. р.бр.	б) Врста имовине	в) Продајна вриједност	г) Набавна вриједност	д) Добитак	ђ) Губитак
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8	Укупно (износ из колоне д) или ђ) уноси се у Додатак 3 овог обрасца)				

Додатак 15 - Продаја инвестиционих добара

а. р.бр.	б) Врста имовине	в) Продајна вриједност	г) Набавна вриједност	д) Добитак	ђ) Губитак
1					
2					
3					
4					
5	Укупно				
6	Разлика (колона д) минус колона ђ), преноси се у Додатак 3, тачка 3, овог обрасца само ако је > 0				

Овјера**Овјера пореског обвезника****Овјера Пореске управе**

Изјава: Под моралном, материјалном и кривичном одговорношћу, изјављујем да су сви унесени подаци у овој пријави потпуно тачни и вјеродостојни.		Датум пријема	
Име и презиме овлаштеног лица / законског заступника	Датум	Име и презиме пореског службеника	
Потпис овлаштеног лица / законског заступника			
Име и презиме лица које је попунило додатак	МП	Потпис пореског службеника	
Потпис лица које је попунило додатак			